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 المملكة العربية السعودية

 ادارت التعليم بمنطقة تبوك

 مكتب التعليم بضباء

 الابتدائية الخامسة
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 وبركاته.السلام عليكم ورحمة الله  ة،المتعلمأمر  ةولي ةالمكرم

 حقيبة جدول الضرب.من  الجزء الأولبين يديكم    

لا  -للتعثر ة في الرياضيات، وإن عدم حفظه سيعرضها لمتعلمن جدول الضرب مهم في مسيرة اأ ينفكما تعلم

ين مبسطة هذه الحقيبة وهي تمار  في الرياضيات في السنوات المقبلة، لهذا السبب قمت بعمل -سمح الله 

كما أرجو  على الحفظ بإذن الله. ما نتمناه منكم هو الاهتمام بهذه الحقيبة كما تعودنا منكم، هاتساعد

بتكرار الحل وهذا ما سيساعدها في الحفظ ، وأنا متأكدة بأنها ستحقق  المتعلمة تصويرها نسخ عديدة، لتقوم

رجو تطبيق مبدأ التعاون بين المنزل والمدرسة، راجية من الله العلي القدير أن الهدف المنشود بمشيئة الله ، لذا أ

 يوفق طالباتنا لما فيه الخير والصلاح.

 تعليمات الحقيبة:

تحفظ الجدول لمجرد النجاح  وألا ، هبحفظ جدول الضرب وبيان أهمية حفظ المتعلمةيرجى توعية  (1

 ات التعليمية القادواجتياز المهارة وإنما كي تستفيد منه في السنو 
 
 قدرمة وكذلك في حياتها العامة كي ت

 في مادة الرياضيات بتفوق. اأهميته في إكمال مسيرته

طلب منها حل ي  أن طاقتها، كفوق  هابحل مفكرة جدول الضرب بالكامل، مع عدم تحميل المتعلمة تقوم (2

 المفكرة في يوم واحد، وإنما أرجو تخصيص يوم لكل رقم.

بأن  ايرجى عدم الاعتماد على التكرار، فقط يتم التوضيح له للمتعلمةلضرب عند شرح جدول ا (3

 حينما يعطى )
ً
تكرار ا ( ويطلب منه2×3الضرب عملية تكرار ولكن لا نطلب التكرار أثناء الحل، مثلا

ثلاث مرات أو العكس. هذه الطريقة قد تجدي في المسائل الصغيرة، ولكنها لا تجدي في المسائل  2العدد 

أن الضرب عملية جمع متكرر أي حينما ة (، لذا أرجوا التوضيح للطالب7×6( أو )8×8كبيرة مثل )ال

ثمان  9تسع مرات وليس تكرار العدد  8( نوضح له أنها عملية تكرار العدد 8×9يعطى مسألة مثل )

أن  االتكرار حين السؤال، فقط نوضح له ا( ولا نطلب منه72=8×9حفظها هكذا ) امرات، ونطلب منه

كرر على مباشرة بدون أن ت 72ا تكتبها ( فإنه8×9) االعملية هي عملية تكرار، ولكن حينما نقول له

 أو في دفتره. اأصابعه

القدرة على الإجابة الشفهية  تملكلا  تعلماتعلى التسميع الشفهي، فبعض الم أرجو عدم الاعتماد (4

أنت، على الأقل في بحلها بزمن تحدده قوم عمل تورقة ال ابسرعة، لذا أرجو الاعتماد على إعطائه

.البداية حتى تت
ً
 مكن من الإتقان على الورق ومن ثم التسميع شفهيا

 

من المنتديات المختصة بمادة الرياضيات. كما تم تغيير  تم جمعه هذا العملوالبحث حرصًا على أمانة النقل و 

 مة المادة.، وإضافة أوراق عمل صفية صممته معلةبعض المحتويات منها المقدم

                                                                             

 كل من بذل وساعد في نشر العلم.. لله خير الجزاء ى فجز                                                                                                         

 معلمة المادة

 هنادي الرحيلي
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 2جدول ضرب 
 

: 22حتى العدد  2أولاً : أكمل سلسلة العدد   

2          
: كرر العملية مرة أخرى : أيضًا  

2          
 

 ثانياً: املأ الفراغات التالية :
× 1 2 3 4 5 6 7 8 9 12 
2           

: املأ الفراغات التالية:أيضًا  
× 5 9 3 2 8 2 6 1 7 12 
2           

: املأ الفراغات التالية:أيضًا  
× 9  6  5  2  7  
2  2  22  8  6  16 

 

  ثالثاً : املأ الفراغات التالية
 = 6 × 2   = 9 × 2   = 4 × 2 

 

 = 12 × 2   = 7 × 2   = 3 × 2 

 

 = 1 × 2   = 2 × 2   = 2 × 8 

 

18 =  × 2  14 = 7 ×   22 =  × 2 
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(3العدد )  

 
: 32حتى العدد  3: أكمل سلسلة العدد  أولاً   

3          
: كرر العملية مرة أخرى : أيضًا  

3          
 ثانياً : املأ الفراغات التالية :

× 1 2 3 4 5 6 7 8 9 12 
3           

: املأ الفراغات التالية: أيضًا  
× 7 1 12 4 9 6 5 8 2 3 
3           

ية:املأ الفراغات التال :أيضًا  
× 8  4  3  1  9  
3  21  6  15  18  9 

 

 ثالثاً : املأ الفراغات التالية:
 = 6 × 3   = 3 × 8   = 4 × 3 

 

 = 3 × 12   = 3 × 3   = 3 × 3 
 

 = 1 × 3   = 3 × 7   = 9 × 3 
 

18 =  × 3  2 = 3 ×   32 =  × 12 
 

27 = 3 ×   9 =  × 3  15 =  × 5 
 

15 =  × 3  12 = 3 ×   6 =  × 2 
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(4العدد )  

: 42حتى العدد  4أولاً : أكمل سلسلة العدد   
4          

: كرر العملية مرة أخرى : أيضًا  
4          

 

 ثانياً : املأ الفراغات التالية :

× 1 2 3 4 5 6 7 8 9 12 
4           

: املأ الفراغات التالية: أيضًا  
× 7 1 12 4 9 6 5 8 2 3 
4           

: املأ الفراغات التالية: أيضًا  
×  9  12  8 2  1  
4 16  28  12   22  24 

 

  ثالثاً : املأ الفراغات التالية:
 = 1 × 4   = 4 × 8   = 4 × 4 

 

 = 12 × 4   = 7 × 4   = 4 × 3 
 

 = 4 × 6   = 2 × 4   = 9 × 4 
 

24 =  × 4  28 = 4 ×   32 =  × 4 
 

22 = 5 ×   4 =  × 1  8 =  × 4 
 

16 =  × 4  12 = 4 ×   2 =  × 4 
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(5العدد )  

: 52حتى العدد  5أولاً : أكمل سلسلة العدد   
5          

: كرر العملية مرة أخرى : أيضًا  
5          

 

 ثانياً : املأ الفراغات التالية :
× 1 2 3 4 5 6 7 8 9 12 
5           

الفراغات التالية:: املأ  أيضًا  
× 7 1 12 4 9 6 5 8 2 3 
5           

: املأ الفراغات التالية: أيضًا  
× 5  1  8  3  9  
5  52  12  22  32  35 

 

  ثالثاً : املأ الفراغات التالية:
 = 3 × 5   = 5 × 8   = 5 × 5 

 

 = 12 × 5   = 5 × 9   = 5 × 2 
 

 = 1 × 5   = 2 × 5   = 5 × 7 
 

22 =  × 5  15 =  × 3  25 =  × 5 
 

42 = 8 ×   35 =  × 7  42 =  × 8 
 

5 =  × 1  52 =  ×   32 =  × 6 
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 ة:ول التالياناتج الضرب في الجد يأوجد-

1جدول   1جدول    1جدول    1جدول    1جدول     

1   ×1  =  

1   ×2  =  

1   ×3  =  

1   ×4  =  

1   ×5  =  

1   ×6  =  

1   ×7  =  

1   ×8  =  

1   ×9  =  

1   ×11  =  

1   ×1  =  

1   ×2  =  

1   ×3  =  

1   ×4  =  

1   ×5  =  

1   ×6  =  

1   ×7  =  

1   ×8  =  

1   ×9  =  

1   ×11  =  

1   ×1  =  

1   ×2  =  

1   ×3  =  

1   ×4  =  

1   ×5  =  

1   ×6  =  

1   ×7  =  

1   ×8  =  

1   ×9  =  

1   ×11  =  

1   ×1  =  

1   ×2  =  

1 ×  3  =  

1   ×4  =  

1   ×5  =  

1   ×6  =  

1   ×7  =  

1   ×8  =  

1   ×9  =  

1   ×11  =  

1   ×1 =  

2   ×1 =  

3   ×1 =  

4   ×1 =  

5   ×1 =  

6   ×1  =  

7   ×1  =  

8   ×1  =  

9   ×1  =  

11   ×1  =  

 

2جدول   2جدول    2جدول    2جدول    2جدول     

2   ×1  =  

2   ×2  =  

2   ×3  =  

2   ×4  =  

2   ×5  =  

2   ×6   =  

2   ×7  =  

2   ×8  =  

2   ×9  =  

2   ×11  =  

2   ×1  =  

2   ×2  =  

2   ×3  =  

2   ×4  =  

2   ×5  =  

2   ×6   =  

2   ×7  =  

2   ×8  =  

2   ×9  =  

2   ×11  =  

2   ×1  =  

2   ×2  =  

2   ×3  =  

2   ×4  =  

2   ×5  =  

2   ×6   =  

2   ×7  =  

2   ×8  =  

2   ×9  =  

2   ×11  =  

2   ×1  =  

2   ×2  =  

2   ×3  =  

2   ×4  =  

2   ×5  =  

2   ×6   =  

2   ×7  =  

2   ×8  =  

2   ×9  =  

2   ×11  =  

1   ×2 =  

2   ×2 =  

3   ×2 =  

4   ×2 =  

5   ×2 =  

6   ×2  =  

7   ×2 =  

8   ×2  =  

9   ×2  =  

11   ×2  =  

 

3جدول   3جدول    3جدول    3جدول    3جدول     

3   ×1  =  

3   ×2  =  

3   ×3  =  

3   ×4  =  

3   ×5  =  

3   ×6   =  

3   ×7  =  

3   ×8  =  

3   ×9  =  

3   ×11  =  

3   ×1  =  

3   ×2  =  

3   ×3  =  

3   ×4  =  

3   ×5  =  

3   ×6   =  

3   ×7  =  

3   ×8  =  

3   ×9  =  

3   ×11  =  

3   ×1  =  

3   ×2  =  

3   ×3  =  

3   ×4  =  

3   ×5  =  

3   ×6   =  

3   ×7  =  

3   ×8  =  

3   ×9  =  

3   ×11  =  

3   ×1  =  

3   ×2  =  

3   ×3  =  

3   ×4  =  

3   ×5  =  

3   ×6   =  

3   ×7  =  

3   ×8  =  

3   ×9  =  

3   ×11  =  

1   ×3 =  

2   ×3 =  

3   ×3 =  

4   ×3 =  

5   ×3 =  

6   ×3  =  

7   ×3 =  

8   ×3  =  

9   ×3  =  

11   ×3  =  
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4جدول   4جدول    4جدول    4جدول    4جدول     

4   ×1  =  

4   ×2  =  

4   ×3  =  

4   ×4  =  

4   ×5  =  

4   ×6   =  

4   ×7  =  

4   ×8  =  

4   ×9  =  

4   ×11  =  

4   ×1  =  

4   ×2  =  

4   ×3  =  

4   ×4  =  

4   ×5  =  

4   ×6   =  

4   ×7  =  

4   ×8  =  

4   ×9  =  

4   ×11  =  

4   ×1  =  

4   ×2  =  

4   ×3  =  

4   ×4  =  

4   ×5  =  

4   ×6   =  

4   ×7  =  

4   ×8  =  

4   ×9  =  

4   ×11  =  

4   ×1  =  

4   ×2  =  

4   ×3  =  

4   ×4  =  

4   ×5  =  

4   ×6   =  

4   ×7  =  

4   ×8  =  

4   ×9  =  

4   ×11  =  

1   ×4 =  

2   ×4 =  

3   ×4 =  

4   ×4 =  

5   ×4 =  

6   ×4  =  

7   ×4 =  

8   ×4  =  

9   ×4  =  

11   ×4  =  

 

5جدول   5جدول    5جدول    5جدول    5جدول     

5   ×1  =  

5   ×2  =  

5   ×3  =  

5   ×4  =  

5   ×5  =  

5   ×6  =  

5   ×7  =  

5   ×8  =  

5   ×9  =  

5   ×11 =  

5   ×1  =  

5   ×2  =  

5   ×3  =  

5   ×4  =  

5   ×5  =  

5   ×6  =  

5   ×7  =  

5   ×8  =  

5   ×9  =  

5   ×11 =  

5   ×1  =  

5   ×2  =  

5   ×3  =  

5   ×4  =  

5   ×5  =  

5   ×6  =  

5   ×7  =  

5   ×8  =  

5   ×9  =  

5   ×11 =  

5   ×1  =  

5   ×2  =  

5   ×3  =  

5   ×4  =  

5   ×5  =  

5   ×6  =  

5   ×7  =  

5   ×8  =  

5   ×9  =  

5   ×11 =  

1   ×5 =  

2   ×5 =  

3   ×5 =  

4   ×5 =  

5   ×5 =  

6   ×5  =  

7   ×5  =  

8   ×5  =  

9   ×5  =  

11   ×5  =  

1جدول  2جدول    3جدول    4جدول    5جدول     

1   ×1  =  

1   ×2  =  

1   ×3  =  

1   ×4  =  

1   ×5  =  

1   ×6  =  

1   ×7  =  

1   ×8  =  

1   ×9  =  

1   ×11 =  

2   ×1  =  

2   ×2  =  

2   ×3  =  

2   ×4  =  

2   ×5  =  

2   ×6   =  

2   ×7  =  

2   ×8  =  

2   ×9  =  

2   ×11  =  

3   ×1  =  

3 ×  2  =  

3   ×3  =  

3   ×4  =  

3   ×5  =  

3   ×6   =  

3   ×7  =  

3   ×8  =  

3   ×9  =  

3   ×11 =  

4   ×1  =  

4   ×2  =  

4   ×3  =  

4   ×4  =  

4   ×5  =  

4   ×6   =  

4   ×7  =  

4   ×8  =  

4   ×9  =  

4   ×11 =  

1   ×5 =  

2   ×5 =  

3   ×5 =  

4   ×5 =  

5   ×5 =  

6   ×5  =  

7   ×5  =  

8   ×5  =  

9   ×5  =  

11   ×5  =  
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 راغات بالعدد الصحيح فيما يلي :املأ الف

 

3  ×5  =   2  ×9 =   4  ×7 =   5  ×6 =   
        

4  ×8 =   5  ×2 =   3  ×9 =   2  ×4 =   
        

1  ×6  =   0  ×7 =   4  ×5 =   3  ×2 =   
        

5  ×8 =   4  ×3 =   2  ×8 =   4  ×9 =   
        

2 ×7 =   3  ×6 =   5  ×3 =   0  ×3 =   
        

4  ×10 =   1  ×9 =   3  ×8 =   5  ×7 =   
        

3  ×3 =   3  ×7 =   0  ×5 =   1  ×4 =   
        

2  ×5 =   4  ×4 =   5  ×9 =   4  ×6 =   
        

3  ×4 =   5  ×5 =   2  ×2 =   3  ×5 =   
        

1  ×7 =   2  ×6 =   4  ×2 =   2  ×3 =   
        

2  ×6 =   5  ×10 =   1  ×8 =   1  ×3 =   
        

4  ×7 =   0  ×6 =   5  ×4 =   5  ×1  =   
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 مراجعة جدول الضرب من ) 1 ( إلى  ) 5 (

راغات بالعدد الصحيح فيما يلياملأ الف  

 

3  × =15  ×2  =18  ×4  =28 5  ×  =30 
        

 ×5  =40   ×2  =10 3  × =27 2  × =8 
        

1  ×   =6   ×7  =0 4  × =20 3  ×  =6 
        

5  ×  =40   ×3  =12 3  × = 16 4  × =36 
        

 ×2  =14 3×   =18 5  × =15   ×3  =0 
        

4  × =40   ×1  =9 3  × =24 5  × =35 
        

  ×3  =9   ×3  =21   ×5  =0  ×4  =4 
        

2  × =10 4  × =16 5  × =45 4  × =24 
        

  ×4 =12   ×5 =25 2  ×  =4   ×5 =15 
        

  ×1  =7 2  ×  =12 4  × =8 2  × =6 
        

   ×2 =12  ×5  =50 1  ×  =8 1  ×  =3 
        

4  ×  =28    ×6  =0 5  × =20 5  ×  =5 
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(6العدد )  

: 62حتى العدد  6أولاً : أكمل سلسلة العدد   
6          

: كرر العملية مرة أخرى : أيضًا  
6          

 

 ثانياً : املأ الفراغات التالية :
× 1 2 3 4 5 6 7 8 9 12 
6           
: املأ الفراغات التالية: أيضًا  

× 7 1 12 4 9 6 5 8 2 3 

6           
ملأ الفراغات التالية:: ا أيضًا  

×  4  7  6  8  1 
6 32  12  63  12  62  

 

  ثالثاً : املأ الفراغات التالية:
 = 9 × 6   = 6 × 8   = 6 × 4 

 

 = 6 × 6   = 2 × 6   = 5 × 6 
 

 = 12 × 6   = 1 × 6   = 6 × 7 
 

42 =  × 8  24 = 6 ×   32 =  × 5 
 

36 = 6 ×   18 =  × 6  54 =  × 9 
 

12 =  × 6  6 = 6 ×   2 =  × 6 
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(7العدد )  

: 72حتى العدد  7أولاً : أكمل سلسلة العدد   
7          

: كرر العملية مرة أخرى : أيضًا  
7          

 

 ثانياً : املأ الفراغات التالية :
× 1 2 3 4 5 6 7 8 9 12 
7           
: املأ الفراغات التالية: أيضًا  

× 7 1 12 4 9 6 5 8 2 3 

7           
: املأ الفراغات التالية: أيضًا  

×  2  9  12  8  7 
7 35  21  7  28  42  

 

  ثالثاً : املأ الفراغات التالية:
 = 9 × 7   = 8 × 7   = 2 × 7 

 

 = 7 × 7   = 12 × 7   = 7 × 5 
 

 = 7 × 1   = 3 × 7   = 1 × 7 
 

35 =  × 5  42 = 7 ×   2 =  × 7 
 

72 = 12 ×   7 =  × 1  56 =  × 7 
 

63 =  × 9  28 = 4 ×   21 =  × 3 

 
 



 

  

ضباء ..- 5ب  13 

 

(8العدد )  
: 82حتى العدد  8أولاً : أكمل سلسلة العدد   

8          
: كرر العملية مرة أخرى : أيضًا  

8          
 

 ثانياً : املأ الفراغات التالية :
× 1 2 3 4 5 6 7 8 9 12 
8           

: املأ الفراغات التالية: أيضًا  
× 7 1 12 4 9 6 5 8 2 3 

8           
: املأ الفراغات التالية: أيضًا  

×  6  1  9  4  3 
8 64  16  82  42  56  

 

  ثالثاً : املأ الفراغات التالية:
 = 9 × 8   = 2 × 8   = 6 × 8 

 

 = 8 × 1   = 3 × 8   = 5 × 8 
 

 = 4 × 8   = 8 × 8   = 12 × 8 
 

82 =  × 12  48 = 6 ×   56 =  × 7 
 

42 = 5 ×   2 =  × 8  16 =  × 2 
 

64 =  × 8  32 = 4 ×   24 =  × 8 
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(9العدد )  
: 92حتى العدد  9أولاً : أكمل سلسلة العدد   

9          
: كرر العملية مرة أخرى : أيضًا  

9          
 

  الفراغات التالية :ثانياً : املأ
× 1 2 3 4 5 6 7 8 9 12 
9           
: املأ الفراغات التالية: أيضًا  

× 7 1 12 4 9 6 5 8 2 3 

9           
: املأ الفراغات التالية: أيضًا  

×  6  1  9  4  3 
9 72  18  92  45  63  

 

  ثالثاً : املأ الفراغات التالية:
 = 9 × 9   = 2 × 9   = 5 × 9 

 

 = 1 × 9   = 3 × 9   = 4 × 9 
 

 = 9 × 8   = 7 × 9   = 9 × 6 
 

72 =  × 8  9 = 1 ×   63 =  × 9 
 

45 = 5 ×   36 =  × 4  12 =  × 12 
 

18 =  × 2  27 = 9 ×   81 =  × 9 
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(12العدد )  
: 12حتى العدد  12أولاً : أكمل سلسلة العدد   

12          
العملية مرة أخرى : : كرر أيضًا  

12          
 

 ثانياً : املأ الفراغات التالية :
× 1 2 3 4 5 6 7 8 9 12 
12           
: املأ الفراغات التالية: أيضًا  

× 9 8 1 3 5 7 4 6 12 2 
12           
: املأ الفراغات التالية: أيضًا  

× 8  2  12  5  7  
12  12  32  62  92  42 

 

  اً : املأ الفراغات التالية:ثالث
 = 2 × 12   = 12 × 8   = 4 × 12 

 

 = 7 × 12   = 12 × 3   = 12 × 3 
 

 = 1 × 12   = 12 × 5   = 7 × 12 
 

32 =  × 12  52 = 12 ×   62 =  × 12 
 

82 = 8 ×   12 =  × 1  42 =  × 4 
 

92 =  × 9  2 = 12 ×   72 =  × 12 
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 رب التالية:أكمل جداول الض

 

6جدول   6جدول    6جدول    6جدول    6جدول     

6   ×1  =  

6   ×2  =  

6   ×3  =  

6   ×4  =  

6   ×5  =  

6   ×6   =  

6   ×7  =  

6   ×8  =  

6   ×9  =  

6   ×11  =  

6   ×1  =  

6   ×2  =  

6   ×3  =  

6   ×4  =  

6   ×5  =  

6   ×6   =  

6   ×7  =  

6   ×8  =  

6   ×9  =  

6   ×11 =  

6   ×1  =  

6   ×2  =  

6   ×3  =  

6   ×4  =  

6   ×5  =  

6   ×6   =  

6   ×7  =  

6   ×8  =  

6   ×9  =  

6   ×11  =  

6   ×1  =  

6   ×2  =  

6   ×3  =  

6   ×4  =  

6   ×5  =  

6   ×6   =  

6   ×7  =  

6   ×8  =  

6   ×9  =  

6   ×11  =  

1   ×6 =  

2   ×6 =  

3   ×6 =  

4   ×6 =  

5   ×6 =  

6   ×6  =  

7   ×6  =  

8   ×6  =  

9   ×6  =  

11   ×6  =  

 

7جدول   7جدول    7جدول    7جدول    7جدول     

7   ×1  =  

7   ×2  =  

7   ×3  =  

7   ×4  =  

7   ×5  =  

7   ×6   =  

7   ×7  =  

7   ×8  =  

7   ×9 =  

7   ×11  =  

7   ×1  =  

7   ×2  =  

7   ×3  =  

7   ×4  =  

7   ×5  =  

7   ×6   =  

7   ×7  =  

7   ×8  =  

7   ×9 =  

7   ×11  =  

7   ×1  =  

7   ×2  =  

7   ×3  =  

7   ×4  =  

7   ×5  =  

7   ×6   =  

7   ×7  =  

7   ×8  =  

7   ×9 =  

7   ×11  =  

7   ×1  =  

7   ×2  =  

7   ×3  =  

7   ×4  =  

7   ×5  =  

7   ×6   =  

7   ×7  =  

7   ×8  =  

7   ×9 =  

7   ×11  =  

1   ×7 =  

2   ×7 =  

3   ×7 =  

4   ×7 =  

5   ×7 =  

6   ×7  =  

7   ×7  =  

8   ×7  =  

9   ×7  =  

11   ×7  =  

 

8جدول   8جدول    8جدول    8جدول    8جدول     

8   ×1  =  

8   ×2  =  

8   ×3  =  

8   ×4  =  

8   ×5  =  

8   ×6   =  

8   ×7  =  

8   ×8  =  

8   ×9  =  

8   ×11 =  

8   ×1  =  

8   ×2  =  

8   ×3  =  

8   ×4  =  

8   ×5  =  

8   ×6   =  

8   ×7  =  

8   ×8  =  

8   ×9  =  

8   ×11 =  

8   ×1  =  

8   ×2  =  

8   ×3  =  

8   ×4  =  

8   ×5  =  

8   ×6   =  

8   ×7  =  

8   ×8  =  

8   ×9  =  

8   ×11 =  

8   ×1  =  

8   ×2  =  

8   ×3  =  

8   ×4  =  

8   ×5  =  

8   ×6   =  

8   ×7  =  

8   ×8  =  

8   ×9 =  

8   ×11 =  

1   ×8 =  

2   ×8 =  

3   ×8 =  

4   ×8 =  

5   ×8 =  

6   ×8  =  

7   ×8  =  

8   ×8  =  

9   ×8  =  

11   ×8  =  
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9دول  ج 9جدول    9جدول    9جدول    9جدول     

9   ×1 =  

9   ×2 =  

9   ×3 =  

9   ×4 =  

9   ×5 =  

9   ×6  =  

9   ×7  =  

9   ×8  =  

9   ×9  =  

9   ×11  =  

9   ×1 =  

9   ×2 =  

9   ×3 =  

9   ×4 =  

9   ×5 =  

9   ×6  =  

9   ×7  =  

9   ×8  =  

9   ×9  =  

9   ×11  =  

9   ×1 =  

9   ×2 =  

9   ×3 =  

9   ×4 =  

9   ×5 =  

9   ×6  =  

9   ×7  =  

9   ×8  =  

9   ×9  =  

9   ×11  =  

9   ×1 =  

9   ×2 =  

9   ×3 =  

9   ×4 =  

9   ×5 =  

9   ×6  =  

9   ×7  =  

9   ×8 =  

9   ×9  =  

9   ×11  =  

1   ×9 =  

2   ×9 =  

3   ×9 =  

4   ×9 =  

5   ×9 =  

6   ×9  =  

7   ×9  =  

8   ×9  =  

9   ×9  =  

11   ×9  =  

 

11جدول   11جدول    11جدول    11جدول    11جدول     

11   ×1  =  

11   ×2  =  

11   ×3  =  

11   ×4  =  

11   ×5  =  

11   ×6  =  

11   ×7  =  

11   ×8  =  

11   ×9  =  

11  ×11  =  

11   ×1  =  

11   ×2  =  

11   ×3  =  

11   ×4  =  

11   ×5  =  

11   ×6  =  

11   ×7  =  

11   ×8  =  

11   ×9  =  

11  ×11  =  

11   ×1  =  

11   ×2  =  

11   ×3  =  

11   ×4  =  

11   ×5  =  

11   ×6  =  

11   ×7  =  

11   ×8  =  

11   ×9  =  

11  ×11  =  

11   ×1  =  

11 ×  2  =  

11   ×3  =  

11   ×4  =  

11   ×5  =  

11   ×6  =  

11   ×7  =  

11   ×8  =  

11   ×9  =  

11  ×11  =  

1   ×11 =  

2   ×11 =  

3   ×11 =  

4   ×11 =  

5   ×11 =  

6   ×11  =  

7   ×11  =  

8   ×11  =  

9   ×11  =  

11   ×11  =  

 

6جدول   7جدول    8جدول    9جدول    11جدول     

6   ×1  =  

6   ×2  =  

6   ×3  =  

6   ×4  =  

6   ×5  =  

6   ×6   =  

6   ×7  =  

6   ×8  =  

6   ×9  =  

6   ×11 =  

7   ×1  =  

7   ×2  =  

7   ×3  =  

7   ×4  =  

7   ×5  =  

7   ×6   =  

7   ×7  =  

7   ×8  =  

7   ×9 =  

7   ×11 =  

8   ×1  =  

8   ×2  =  

8   ×3  =  

8   ×4  =  

8   ×5  =  

8   ×6   =  

8   ×7  =  

8   ×8  =  

8   ×9  =  

8   ×11 =  

9   ×1 =  

9   ×2 =  

9   ×3 =  

9   ×4 =  

9   ×5 =  

9   ×6  =  

9   ×7  =  

9   ×8  =  

9   ×9  =  

9   ×11  =  

1   ×11 =  

2   ×11 =  

3   ×11 =  

4   ×11 =  

5   ×11 =  

6   ×11  =  

7   ×11  =  

8   ×11  =  

9   ×11  =  

11   ×11 =  



 

  

ضباء ..- 5ب  18 

 

 

 املأ الفراغات بالعدد الصحيح فيما يلي : ـ

 

 

7  ×7  =   9  ×2 =   6  ×4 =   8  ×3 =   
        

8  ×4 =   6  ×5 =   10  ×0 =   9  ×9 =   
        

9  ×3  =   8  ×6 =   9  ×7 =   6  ×3 =   
        

6  ×6 =   7  ×1 =   8  ×5 =   7  ×9 =   
        

 7  ×4 =   6  ×0 =   7  ×10 =   8  ×2 =   
        

8   ×7 =   9  ×8 =   6  ×7 =   10  ×2 =   
        

6  ×2 =   8  ×1 =   8  ×9 =   7  ×5 =   
        

7  ×6 =   6  ×9 =   8  ×0 =   8  ×8 =   
        

8  ×9 =   7  ×8 =   6  ×1 =   7  ×0 =   
        

10  ×6 =   9  ×4 =   10  ×3 =   7  ×3 =   
        

9  ×1 =   7  ×2 =   9  ×6 =   10  ×9 =   
        

6  ×8 =   10  ×5 =   9  ×0 =   9  ×5  =   
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 املأ الفراغات بالعدد الصحيح فيما يلي : ـ

 

7  × =49 9  × =18 6  × =24 8  × =24 
        

8  × =32 6  × =30 10  × =0  ×9 =18 
        

9  × =27 8  × =48  ×7  =63 6  × =18 
        

 ×6  =36 7  × =7 8  × =40   ×9=63 
        

7  × =28 6  × =0 7  × =70 8  × =16 
        

  ×7 =56  ×8  =72  ×7  =42 10 ×=20 
        

6  × =12 8  × =8  ×9  =72 7  × =35 
        

7  × =42  ×9  =45 8  × =0 8  × =64 
        

  ×9 =72 7  × =56 6  × =6 7  × =0 
        

10 ×=60 9  × =36 10  = ×30 7  × =21 
        

9  ×  =9 7 × =14  ×6  =54  ×9  =90 
        

6  × =48 10 ×=50 9  ×  =0  ×5  =45 
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1) )   (2)  
× 4 6 8 2   × 1 5 8 3 

5       4     

9       3     

7       2     

3       6     

6       7     

  
 

(3)           (4)  

× 9 5 3 2   × 1 2 5 8 

3       1     

8       4     

2       6     

6       3     

9       2     

  
 

(5)            (6)  
× 7 4 5 6   × 3 2 9 2 

2       8     

12       6     

3       12     

2       5     

7       9     
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 (7)     (8)  
× 1 3 5 7   × 9 2 4 6 

9       4     

8       3     

7       2     

6       1     

5       2     

 
 

 (9)      (12)  

× 2 5 6 4   × 8 2 6 7 

2       4     

12       7     

2       3     

7       9     

6       5     

  
 

 (11)    (12)  
× 2 1 2 3   × 4 5 6 7 

8       9     

12       2     

5       6     

2       7     

6       3     
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 مهارات على الضرب 

ريالات7 ريالات8       

ريالات 11  

ريالات  9

 دنانير

 

 

 

 

 

كعكات؟ 4فما ثمن   

....................................... 

....................................... 

....................................... 

 
 
 
 
 

 ؟تشوايا 6فما ثمن 
....................................... 
....................................... 
....................................... 

 

 
 
 
 
 

 طابعات؟  5فما ثمن

....................................... 

....................................... 

....................................... 
 

 
 
 
 
 

 أباريق ؟ 7فما ثمن

....................................... 

....................................... 
....................................... 
 

 

 
 

تب ؟   6فما ثمن
 
 ك

....................................... 
....................................... 

....................................... 
 

 

 
 

 أطباق؟  9فما ثمن

....................................... 

....................................... 

....................................... 
 

ريالات4 ريالات7   
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 = 8 × 4   = 3 × 9   = 7 × 1 

 

 = 8 × 7   = 9 × 5   = 7 × 9 

 

 = 11 × 7   = 7 × 5   = 9 × 2 

 

64 =  × 8  45 = 5 ×   72 =  × 9 

 

51 = 11 ×   27 =  × 3  24 =  × 4 

 

36 =  × 4  81 = 9 ×   1 =  × 5 

 

41 = 5 ×   18 =  × 3  36 =  × 6 
 

   أيام؟ 8ريالات. كم يصرف في  9يصرف محمد في اليوم 

                ريال................=  ................×  ................ما يصرفه محمد =    
 

  اشترى ب 72مع أسامة ،
ً
 ريالا

ً
 أقلام، كم قيمة القلم الواحد؟ 8ها جميعا

ريال 72=  ........... ×   8قيمة جميع الأقلام =      

 قيمة القلم الواحد هي = 
ً
...........  إذا  

 

 

  ريالات. ما مجموع ما وزعه  9من أبنائه، وحصل كل ابن على  6وزع الأب مبلغ من المال على

 الأب من الريالات ؟

 .......................................................................................................................................  

 

: أساور  6قيمة   

ريال ................=  ................×  ................  

: خواتم 7قيمة   

ريال ................=  ................×  ................  

: خواتم 7وَ   أساور  6قيمة   

ريال ................=  ................+  ................  
 

  

  

  

ريال 8 ريال 7   
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 مساعدة الأرنب 

سائل التالية بالإجابة على الم الجزر للوصول إلى  يهساعدالأرنب في الوصول إلى الجزر، يساعدطالبتي الذكية 

  الجزر إلى  ل الأرنبل الموجود في الأسفل كي يصثم تلوين مربع الإجابة في الجدو 
 

 = 7 × 7   = 9 × 4   = 8 × 2 

 

 = 3 × 5   = 11 × 6   = 8 × 3 

 

 = 6 × 9   = 9 × 9   = 5 × 11 

 

 = 4 × 8   = 8 × 8   = 11 × 7 
 

51 32 38 33 88 69 37 11 69 

71 49 54 41 89 33 41 24 61 

53 55 81 36 15 71 16 46  11 

8 33 78 98 56 47 11 35 43 

 

 مساعدة باسل
ضاع طريق منزله، ساعده للوصول 

َ
إلى منزله  باسل ولد مجتهد في دراسته، ذات يوم خرج إلى السوق لوحده وأ

باسل إلى منزله. بالإجابة على المسائل التالية ثم تلوين مربع الإجابة في الجدول الموجود في الأسفل كي يصل  
 

 = 7 × 9   = 9 × 3   = 8 × 4 

 

 = 3 × 4   = 11 × 11   = 9 × 6 

 

 = 7 × 6   = 7 × 7   = 11 × 9 

 

 = 9 × 8   = 8 × 8   = 8 × 7 

 

94 27 51 94 88 44 511 88 95 

85 19 41 48 72 44 11 97 87 

81 11 88 21 14 49 57 511 25 

8 88 4 71 95 42 51 81 81 
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 صغيرتي الذكية أوجدي حاصل الضرب :

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2×2=  3×3=  4×4=  5×5=  6×6=  7×7=  8×8=  9×01=  01×01=  
2×3=  3×4=  4×5=  5×6=  6×7=  7×9=  ×01=  9×9=   
2×8=  3×9=  4×01=  5×9=  ×01=  7×01=  ×9=    
2×5=  3×6=  4×7=  5×8=  6×9=  7×8=     
2×6=  3×7=  4×8=  5×7=  6×8=      
2×4=  3×5=  4×6=  5×01=      
2×9=  3×01=  4×9=        
2×01=  3×8=         
2×7=    جدول الضرب   
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 أنتهى

 الرحيليهنادي 


